
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 

від 21 січня 2026 року          № 83 

 

 

Про підсумки виконання Програми з реалізації 

молодіжної політики  Миргородської міської  

територіальної громади на 2024-2026 роки 

за 2025 рік 

 

 

Відповідно до ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

заслухавши інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту Миргородської 

міської ради Колибельнік Т.М. про підсумки виконання Програми з реалізації молодіжної 

політики  Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2025 рік та з 

метою здійснення контролю та моніторингу реалізації заходів Програми, виконавчий комітет 

Миргородської міської ради 

 

в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію про підсумки виконання Програми з реалізації молодіжної політики  

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2025 рік взяти до відома. 

 

2. Виконавцям Програми забезпечити виконання заходів, запланованих на 2026 рік. 

 

3. Управлінню освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради (Колибельнік Т.М.) 

посилити роботу щодо залучення інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством, для забезпечення виконання заходів Програми. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами виконавчого 

комітету Миргородської міської ради Нікітченко А.Б. 

 

 

Міський голова      Сергій СОЛОМАХА  

  



Про підсумки виконання Програми з реалізації молодіжної політики Миргородської 

міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки за 2025 рік. 

 

Назва програми: Програма з реалізації молодіжної політики Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки. 

Затверджена: рішення 44 сесії міської ради 8 скликання від 21 грудня 2023 року № 411 «Про 

затвердження Програми з реалізації молодіжної політики Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки»; внесено зміни згідно з рішенням 58 сесії міської 

ради № 387 від 24 грудня 2024 року та рішенням 70 сесії міської ради №425 від 23 грудня 

2025 року. 

 

Мета програми: створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді, 

підтримки активності молоді, формування її громадянської позиції та національно-

патріотичної свідомості. 

 

У 2025 році  фактичні видатки за програмою становили 50 тис. грн. 

 

Кошти були використані для підтримки молодіжних заходів та ініціатив Молодіжної 

ради при Миргородській міській раді, а саме: 

- організацію серії ігор із проєктного менеджменту «ШобШо» для молоді сіл та міста (7 ігор, 

48 учасників); 

- реалізацію стажування молоді на телерадіостудії «Миргород» (6 стажерів); 

- організацію активностей у рамках відзначення Дня молоді (кіноперегляд просто неба, 

художній майстер-клас); 

- реалізацію масштабної фотовиставки-конкурсу «Дім там, де серце» та серії творчих 

майстер-класів із писанкарства та різдвяної тематики (понад 150 учасників). 

 

Окрім цього, управлінням надавалася постійна інформаційно-матеріальна підтримка 

для здійснення поточної діяльності Молодіжної ради, яка є консультативно-дорадчим 

молодіжним органом при міській раді. Зокрема, влітку було проведено кампанію з 

оновлення молодіжної ради у зв’язку із завершенням попередньої каденції. Чинний 

склад налічує 13 осіб, серед яких 5 учнів та 8 представників працюючої молоді. 

У 2025 році представник Молодіжної ради увійшов до складу виконавчого комітету, 

а активна молодь була долучена до профільних робочих груп. Завдяки спільній роботі 

молодіжного активу, управління освіти, молоді та спорту та інших структурних підрозділів 

виконавчої влади в оновленій Стратегії розвитку Миргородської громади молодіжна 

політика вперше виділена як окрема стратегічна ціль.  

Із квітня 2025 року при управління освіти, молоді та спорту працює фахівець із питань 

молоді, що посилило спроможність громади реалізовувати молодіжні проєкти та залучати 

додаткові ресурси. 

З метою налагодження співпраці активної молоді з місцевою владою організовано 

низку зустрічей юнаків та дівчат з представниками ОМС (міським головою, керуючою 

справами виконавчого комітету, начальником фінансового управління тощо) 

Завдяки перемозі молодіжної команди громади в програмі UPSHIFT від Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ) отримано фінансування в розмірі 80 тис. грн на реалізацію ініціативи 



«ВІЗІЯ», в рамках якої проведено низку тренінгів для старшокласників з лідерства, 

ораторського мистецтва, громадської участі та партисипації.  

Велика толока з нагоди Дня конституції об’єднала понад 60 молодих волонтерів для 

благоустрою нашої громади, а з метою вшанування пам’яті загиблих воїнів молодь 

ініціювала та провела понад 100 акцій для популяризації Хвилини мовчання в громаді. 

У межах ініціативи від психологів МОМ реалізовано серію тренінгів «Розвиток та 

залучення молоді до життя громади Миргорода», спрямованих на посилення лідерських 

якостей, комунікаційних навичок та самоефективності серед підлітків віком 14–18 років                

(7 тренінгів у м. Миргород та 3 – в с. Хомутець). 

Також завдяки партнерству з МОМ у громаді пройшла низка психологічних 

ресурсних зустрічей для молодих батьків. 

За активної підтримки місцевих підприємців, ПрАТ «Миргородкурорт» та ПрАТ 

«Миргородський Завод Мiнеральних Вод» проведено марафон безкоштовних літніх 

тренувань (11 заходів) з різних видів фізичної активності, який охопив понад 150 учасників.  

З метою посилення міжмуніципальної співпраці та обміну досвідом забезпечено 

проведення виїзних навчальних візитів молоді до Обласного молодіжного центру та 

Опішнянської громади. 

Постійно наповнюється сторінка відділу молоді та спорту в соціальній мережі 

Facebook, де публікується актуальна інформація про можливості для молоді, анонси 

молодіжних та спортивних заходів, звіти про їх проведення. 

 

 

 

Начальник управління освіти,  

молоді  та спорту                                                  Тетяна  КОЛИБЕЛЬНІК 

 

 

 


